



В городе Самаре депутат городской Думы, обвиняемый в получении взятки, предстанет перед судом

По версии следствия, 1 июля 2015 года примерно в 13 часов обвиняемый, находясь в салоне автомобиля около одного из домов, расположенных по улице Свободы в Кировском районе города Самары, получил от предпринимателя взятку в виде денег в размере 1 миллиона 250 тысяч рублей за общее покровительство по функционированию автомобильной мойки. Ранее он получал от указанного предпринимателя ежемесячно 15% прибыли от функционировании автомойки, а всего на общую сумму более 1 миллиона 97 тысяч рублей. Кроме того, ему и членам его семьи оказывались услуги по мойке автомобилей по заниженной цене.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд Кировского района города Самары для рассмотрения по существу.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1046613>